| —1 |

\ERE

GAMING SEAT

Manual ¢ Anleitung  {fER3:RHEE « <=7 )L




Dimensoes

M o= AX \Qcyﬂ/ ZA 130-137 ¢m

w
=
1
w
=
[2)
3
—
-
|-

MAX.

190 cm 48.5-55¢cm

Z

ASM.\rkoen



m Package Contents

H Package Contents

m Verpackungsinhalt

A) 1x Backrest

B) 1x Seatbase with armrests

C) 1x Chair mechanism

D) 1x Five-star base

E) 5x Wheels with breaking function

A) 1x Riickenlehne

B) 1x Sitzflache mit Armlehnen
C) 1x Stuhlmechanik

D) 1x FuRBkreuz

E) 5x Rolle mit Bremsfunktion
F) 1x Gasdruckfeder

G) 1x Piston cover

H) 2x Side covers

1) 1x Allen wrench (M8)

J) 8x M8 screws (pre-installed)
K) 1x Headrest cushion

L) 1x Lumbar cushion

G) 1x Teleskopabdeckung

H) 2x Seitenabdeckung

1) 1x Innensechskantschliissel (M8)
J) 8x M8 Schraube (vorinstalliert)
K) 1x Kopfkissen

L) 1x Lendenkissen

F) 1x Gas lift piston

E Contenidos del paquete

A) 1x Respaldo
B) 1x Base del asiento

D) 1x Base de cinco

radios 1) 1x Llave Allen

hexagonal (M8)

[ sznawe

A) Ix B
B) 1x AREhERAHLTFE F) 1x &8
C) Ix FEV:RERHHE  G) Ix =HipHEEE
D) KEEEHERM H) @

E) 5x 3KEEdR

E) 5x Ruedas con fun-
cion de bloqueo
con reposabrazos F) 1x Piston de gas

C) 1x Mecanismo de silla G) 1x Cubierta de piston

H) 2x Cubiertas laterales

J) 8x Tornillos M8
(preinstalados)

K) 1x Cojin reposa-
cabezas

L) 1x Cojin lumbar

1) 1x 73R (M8)
J) 8x M8 124k (FEEE)
K) 1x BBEL

L) 1x fBkk

Contetido da embalagem

D) 1x Base de cinco
estrelas

E) 5x Rodas com a
fungdo de trava

A) 1x Encosto para as
costas

B) 1x Base do assento
COm repouso para

os bragos F) 1x Pistdo de
C) 1x Mecanismo da elevagdo de gas
cadeira G) 1x Tampa do pistao

H) 2x Tampas laterais
Ky r— ONE

A) IxEH=hER E) 5x 7L —¥{J=
B) 1x 7—LL R b FrRE—

IRz F) Ix ARV Y R—

C) 1x FEEHGE G) IXx HRAV Y & —
D) Ix ARER—X H/N—

H)2x 31 RA/N—

ASM.\rkoen

I) 1x Chave allen (M8)

J) 8x Parafusos M8
(pré-instalados)

K) 1x Almofada para a
cabeca

L) 1x Aimofada para a
lombar

) x 7Ll 2T (M8)
J) 8x M8 2 (fxlEs
=hTL\3)
K)Ix~Ny Rows a2
L) 1x S/ —HF—
AV




m Safety Instructions

m Safety Instructions

A) We recommended that the chair be assembled with the help of a second person.

B) To avoid dropping the chair, ensure the weight is evenly distributed.

C) Ensure to keep your feet on the ground at all times and do not press your head against the backrest while fully reclining in the chair.
D) Do not place heavy objects on the chair and do not use it as a ladder.

E) When adjusting the backrest, ensure your fingers are out of the way.

F) To avoid damage, never pull hard and fast on the handles.

G) Avoid direct sunlight to ensure plastic components do not become brittle.

H) Do not use aggressive cleaning agents to clean the chair.

m Sicherheitshinweise

A) Am besten lasst sich der Stuhl mithilfe einer zweiten Person aufbauen.

B) Um ein Umfallen des Stuhls zu vermeiden, stellen Sie sicher, dass das Gewicht gleichm&Rig verteilt ist.

C) Halten Sie die FiiBe jederzeit auf dem Boden und driicken Sie nichtim Liegen mit dem Kopf gegen die Lehne.
D) Stellen Sie keine schweren Objekte auf dem Stuhl ab und benutzen Sie ihn nicht zu zweit oder als Leiter.

E) Geben Sie beim Justieren der Riickenlehne stets auf Ihre Finger acht.

F) Um eine Beschadigung zu vermeiden, betétigen Sie die Justierhebel niemals ruckartig.

G) Vermeiden Sie direkte Sonneneinwirkung, da die verbauten Plastikteile sprode werden kénnen.

H) Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel zum Reinigen des Stuhls.

E Instrucciones de seguridad

A) Recomendamos el montaje de la silla con la ayuda de una segunda persona.

B) Para evitar que la silla caiga, asegirese de que el peso sea uniformemente distribuido.

C) Mantenga los pies siempre en el suelo y no haga presion con la cabeza sobre el reposacabezas al reclinar la silla.
D) No coloque objetos pesados sobre la silla y tampoco la use como una escalera.

E) Cuando ajuste el respaldo, asegurese de que sus dedos estan seguros y fuera de peligro.

F) Para evitar dafios, nunca tire rapido y fuerte de las asas.

G) Evite la luz solar directa sobre la silla para que los componentes de plastico no se vuelvan fragiles.

H) No use productos de limpieza agresivos sobre la silla.

[ =ewa

A) EFETES —EARHE) TAEEE T

B) BT ERMMEFINS | ERNRIYEIEREE

C) SRRERMSMIMUNTEE L | SR LA R aEIas
D) BISBEMEREF L | S FEHE(FEFER

E) EREEREE , /ORISR FERES

F BZRDAMGEREE | LIRERE

G) BRI ESILARINEER BRI

H) E2DEREBMRERYE 2R T

I dl Instrucdes de seguranca

A) Recomendamos que a cadeira seja montada com a ajuda de uma outra pessoa.

B) Para evitar queda da cadeira, certifique-se de que o peso esteja uniformemente distribuido.

C) Certifique-se de sempre manter os pés no chdo e ndo pressione a cabecga contra o encosto enquanto a cadeira estiver reclinavel.
D) N&o coloque objetos pesados sobre a cadeira e ndo a utilize a cadeira como escada.

E) Ao ajustar o encosto, certifique-se de que os dedos estejam seguros e fora de perigo.

F) Para evitar danos, nunca puxe as alavancas de forma rapida.

G) Evite espor a cadeira a luz solar para garantir que os componentes plasticos ndo se tornem frageis.

H) Nao utilizar agentes de limpeza agressivos para limpar a cadeira.

B2 FOEEEE

A) 2ATHIII TR L EHEELET,

B) EEBHLEICAE EI9FICHEIL TTERLE S,

C) THBLEZICUDHRBERICDODTTHEE. BEICV I TFAZ 0T BLE. BEEHEAEPICHEANWTLEED,
D) Fx7DLIZEWHDEBCZELIFLIELTERTZICELEELARWTLEEL,

) St-nEpERETILEE. 8EEFHSH - BRLAVWELS IZTERCESN,

F) BE%ET5=0. N2 RILISHLCGIZEDFHRNTLEES,

G) SRAFYIEBEMNL B ADENES ICEEEYEREIT T EEN,

H) 3UOBEERITY ) -V LBRWTLEEL,

ASM.\rkoen




n Five-Star Base and Gas Lift Piston

m Five-Star Base and Gas Lift Piston

Insert the wheels into the five-star base until they click into place.

m FuBkreuz und Gasdruckfeder

Stecken Sie die Rollen in das FuBkreuz bis sie einrasten.

E Base de cinco radios y piston de gas

Inserte las ruedas en la base de cinco radios hasta
que hagan clic en su lugar.

[ szesnemswrae
SR FRADERRNERELNE

Base de cinco estrelas e pistao de elevacao a gas

Insira as rodas na base de cinco estrelas até que se encaixem no lugar.

BARR—REHAL Vo~
F v 22 —ERANEOFNETIONIRLIAATRYHSHET.

m Five-Star Base and Gas Lift Piston

Insert the gas lift piston into the five-star base
and then slide the piston cover over the gas lift.

m FuBkreuz und Gasdruckfeder

Stecken Sie die Gasdruckfeder in das FuBkreuz und ziehen Sie
anschlieRend die Teleskopabdeckung iiber die Gasdruckfeder.

E Base de cinco radios y piston de gas

Inserte el piston de gas en la base de cinco radios y
luego extienda la cubierta del piston sobre el propio piston.

[ tzeenemwrae
HRISEANTDERW , WIR=fIESETRE

Base de cinco estrelas e pistdo de elevacao a gas

Inserir o pistdo de elevacdo de gés na base de cinco estrelas e, em
seguida, deslize a tampa do pistao sobre o proprio pistao.

BEEA—REHRL Y H—
ARV ) VB —ERARER—ANELIMN THN—EHEET,

ASM.\rkoen




m Optional Lumbar Cushion

m Optional Lumbar Cushion

If desired, the provided lumbar cushion can be used.
To attach, pull the lumbar cushion straps through the backrest openings from front to back.
This can also be done after the chair is assembled.

m Optionales Lendenkissen

Bei Bedarf kann das mitgelieferte Lendenkissen genutzt werden.
Ziehen Sie hierfiir die Gurte des Lendenkissens von vorn durch die Offnungen der Riickenlehne.
Dies ist ebenfalls bei bereits montiertem Stuhl maglich.

E Cojin lumbar opcional

Silo desea, puede usar el cojin lumbar proporcionado.

Para encajarlo, extienda las correas del cojin lumbar a través de las aperturas del
respaldo, desde el frente hacia atras.

Esto se puede hacer después de montar la silla.

[ wire=teEs
MBHRE , IJEFAREMARELL
BEHREEFBASRAING
AR AR R BT

(4l Almofada lombar opcional
PT > ERYSLEIEEE S A—4— ko v o a Y

Se desejado, a almofada lombar fornecida pode ser usada.

Para fixar, puxe as algas de almofada lombar através das aberturas HEGEL T, [HBOTV/N—IR— ) v 3 VEFAT I LN TES,
do encosto da frente para trés. BHIhEOR—ILEE L FERL BEEBOIERI<ERER/ N> REBL %Y,
Isso também pode ser feito depois que a cadeira estiver montada. Fr PEBHITIHEIATS CEMNTEET,

m Optional Lumbar Cushion
%ﬂﬂ&lﬁﬂg@@m To secure the cushion, connect both buckles from
the bottom and top of the backrest.

m Optionales Lendenkissen
AnschlieBend werden die Gurte von der Unterseite

der Riickenlehne kommend mit denen auf der Riickseite
verschlossen.

E Cojin lumbar opcional

Para asegurar el cojin, conecte ambas hebillas
por detras del respaldo.

[ wirmstmn
s RN E R IR LA B SRS

Almofada lombar opcional

Para proteger a almofada, junte ambas as
fivelas da parte inferior e superior do encosto.

BRYSNLERER S " —YA— ko vs 3y

BH=MOSE /Ny 7L ELEHT
gy aVEERELEY.

ASM.\rkoen




n Connect Seat Back with Seat Base

m Connect Seat Back with Seat Base

Remove the four pre-installed M8 screws from the backrest using the M8 Allen wrench.
Align the backrest and the rear of the seat base carefully according to the picture.

m Riickenlehne und Sitzflache verbinden
Drehen Sie die vier vorinstallierten M8 Schrauben mit dem M8 Innensechskantschliissel aus der Riickenlehne.
Richten Sie die Riickenlehne und die Sitzunterseite anschlieBend vorsichtig gemal des Bildes aus.
E Union del respaldo del asiento con la base del asiento

Retire del respaldo los cuatro tornillos M8 preinstaladosusando la llave Allen hexagonal M8.
Alinie el respaldo y la parte posterior de la base del asiento cuidadosamente de acuerdo con la imagen.

[ =smemes

EF8 M8 A7 At F I _ LR T FadEaIruE M8 1844
TRIRE A S FNAL 20 T

Juntar o assento com a base do assento

Remova os quatro parafusos M8 pré-instalados do encosto usando a chave Allen M8.
Alinhe cuidadosamente o encosto a parte traseira da base do assento de acordo com a imagem.

&4 -hEh & EEEROEH T

TL oL F b =hER=dH 24D0RIESD M8+ EEYSML F T,
D & 5 (TEH -hEPEEREROERR BRI A b £,

m Connect Seat Back with Seat Base

Now use the M8 Allen wrench and the previously removed M8
screws to attach the backrest to the seat base.

m Riickenlehne und Sitzflache verbinden

Benutzen Sie dann den M8 Innensechskantschliissel und
die herausgedrehten M8 Schrauben, um die Riickenlehne mit
der Gelenkhalterung zu verschrauben.

E Unidn del respaldo del asiento

con la base del asiento

o0&

—=
(8

Ahora, use la llave Allen hexagonal M8y los tornillos M8 previamente
retirados para unir el respaldo con la base del asiento.

=

VAN

’l! Qs
’ (\/ %) e HB!
’\ y ?( @ M amwsnes
s o d o) h (£F M8 P AIRTEHS 2 AT T M8 184
T 5 DRG]
\'!9 ' /

Juntar o assento com a base do assento

Agora use a chave Allen M8 e os parafusos M8 removidos anteri-
ormente para fixar o encosto a base do assento.

&4 - BB & EBOBAHI

TL 2L FEE> TEEERE B =hERERINFIE TR YL 7=
M8 xT TRERELET .

ASM.\rkoen




[ m=

,_
DS ¢
AW

.

\_D

m Mechanism Mounting

m Mechanism Mounting

Remove the four pre-installed M8 screws with the M8 Allen wrench from the bottom of the seat base.
Align the chair mechanism according to the posted directions on the bottom of the seat base.

Attach the chair mechanism by using the previously removed M8 screws.

m Stuhimechanik montieren

Drehen Sie die vier vorinstallierten M8 Schrauben mit dem
M8 Innensechskantschliissel aus der Sitzunterseite heraus.

Richten Sie die Stuhimechanik gemaR des Aufkebers auf der Sitzunterseite aus.

Verschrauben Sie die Stuhimechanik anschlieBend mit den herausgedrehten
M8 Schrauben.

E Mecanismo de montaje

Retire los cuatro tornillos M8 preinstalados usando la llave Allen

hexagonal M8 desde la parte inferior de la base del asiento.

Alinie el mecanismo de la silla de acuerdo a las direcciones

especificadas en la parte inferior de la base del asiento.

Adjunte el mecanismo de la silla usando los tornillos M8 previamente retirados.

[ =mmmmemws

{8 M8 A7 AR FAEAL M T FRZCAIPIE M8 184k
HRIBE 2975 S e R A B AN AL Bt 7
ASZ AT TR M8 SZ4aHm AR S

m Side Covers

Attach the side covers to the support brackets on the chair.

Tampas laterais

Coloque as tampas laterais nos suportes da cadeira.

4 Khn—
FrTOYR— TSy Mo RAN—ZRYGITET,

m Seitenabdeckungen

Stecken Sie die Seitenabdeckungen anhand der dafiir
vorgesehenen Aussparungen auf die Gelenkhalterungen des Stuhls.

E Cubiertas laterales

Adjunte las cubiertas laterales
alas escuadras de soporte de la silla.

A RIEREIEF EREER |

Mecanismo de montagem

Remova os quatro parafusos M8 pré-instalados com a chave Allen M8 da
parte inferior da base do assento.

Alinhe o0 mecanismo da cadeira de acordo com as dire¢des especificadas
no fundo da base do assento. Fixe 0 mecanismo da cadeira usando os
parafusos M8 removidos anteriormente.

B O Y {3

L oL F CREERERIZ & 3400 RLIEH M8 AL H#ERYSPL T,
R R A FTEDNE S CREERIFEEL %7,
TESMEARINFIETEYIMN 1=M8 =¥ TERYFTE T,

ASM.\rkoen




B vinking the Parts

Lastly, connect the base and chair by
inserting the gas lift piston into the
opening on the chair mechanism.

The chair is now successfully assembled.

m Teile zusammenfiihren

Stecken Sie abschlieBend die auf dem
FuBkreuz montierte Gasdruckfeder in die
vorgesehene Aussparung der Stuhimechanik.
Der Stuhl ist nun fertig zusammengebaut.

E Uniendo las partes

Finalmente, conecte la base y la silla
insertando el piston de gas en la apertura
del mecanismo de la silla.

Ahora, el montaje de la silla ha finalizado
por completo.

[ @

=R , HRISENERERE RO |
A
EFEFEETTR T

Unindo as partes

Por tltimo, encaixe a base e a cadeira,
inserindo o pistdo de elevacdo de géas na
abertura do mecanismo.

Agora, a montagem da cadeira esta completa.

HROEE

HEICHAY ) 4 — %8s
DONZZELAATRYSTETS,
CNTF = 7 ORI TIISE 7 TF,

ASM.\rkoen

n Linking the Parts

SLLER

AN




m Optional Headrest Cushion

m Optional Headrest Cushion

If desired, the provided headrest
cushion can be used.

To do this, attach the cushion behind
the backrest at the desired height.

m Optionales Kopfkissen

Bei Bedarf kann das mitgelieferte
Kopfkissen genutzt werden.

Dazu befestigen Sie es auf gewiinschter
Hdhe hinter der Riickenlehne.

E Cojin reposacabezas opcional

Silo desea, puede usar el cojin
reposacabezas proporcionado.
Para ello, encaje el cojin detras
del respaldo a la altura deseada.

[ =irm=tamm

WEHRE |, AJLAEFIREMIAIEELE
TR SRR S RIS RS ERE

Almofada opcional de encosto para a cabeca

Se desejado, a almofada de encosto para a cabega pode
ser usada.

Para fazer isso, coloque a almofada atras do encosto
na altura desejada.

MYSLEgEEAY ko vsay

PEIZIGLT, FEOAY RY vy ay
EFERATRENTES,

Ay RyyyavERYMHET,
FOEEINIE THFHD
UEICHEELET.

ASM.\rkoen




m Seat Backrest Adjustment

m Seat Backrest Adjustment

To adjust the backrest, first pull the handle

on the right-side of the seat base.

Lean forwards or backwards to tilt the backrest
into the desired position.

Once the backrest s in the desired position,
release the handle to lock the backrest into place.

m Einstellen der Riickenlehne

Um die Riickenlehne anzupassen, ziehen Sie vorsichtig
am Justierhebel an der rechten Gelenkhalterung.
Lehnen Sie sich entweder vor oder zuriick,

um die Riickenlehne in die jeweilige Position zu neigen.
Lassen Sie den Justierhebel wieder los,

wenn die Lehne in der gewiinschten Position ist.

E Ajuste del respaldo del asiento

Para ajustar el respaldo, primero tire

del asa en la parte derecha de la base del asiento.
Inclinese hacia adelante o hacia atras para
colocar el respaldo en la posicion deseada.

Una vez el respaldo esta colocado en

la posicién deseada, suelte el asa para fijarlo

en el lugar pertinente.

[ mezise

EREAEINE , mhrRARLRRIREE
EIRIERIERHAE ERAME
EEERERRENER
R R R L

Ajuste do assento

Para ajustar o encosto, primeiro puxe a alavanca no
lado direito da base da cadeira.

Incline para frente ou para tras para ajustar o
encosto na posi¢ao desejada.

Uma vez que o encosto estiver na posi¢do desejada,
solte a alga para travar o encosto no lugar.

B4 EhORERR

B -h0BEEFEEL OGS,
FFEEEOAICH BN\ RILES 2T,
B3 =hERiANMEANNMET T,
CEEONBICHEELET.
CHREOREIZES =D,
NYRLEBLTEFOTETERELET.

ASM.\rkoen




m Seat Height Adjustment

m Seat Height Adjustment

The seat height can be adjusted via the right handle underneath the seat base.

The chair will move into a lower position if simultaneous pressure is placed

on the seat base surface while the handle is pulled.

The chair will move into a higher position if no simultaneous pressure

is placed on the seat base surface while the handle is pulled.

Once the seat s at the desired height, release the handle to lock the seat into place.

m Einstellen der Sitzhohe

Die Hohe des Stuhls wird mittels des Justierhebels

rechts unterhalb der Sitzflache angepasst.

Wird nach Betétigung des Justierhebels Druck auf

die Sitzflache ausgeiibt, fahrt der Stuhl in eine tiefere Position.
Die Betdtigung des Justierhebels, ohne gleichzeitigen Druck auf
der Sitzflache, fahrt den Stuhl in eine hdhere Position.

Wenn der Stuhl in der gewiinschten Hohe ist, lassen Sie

den Justierhebel los, um die Sitzflache zu sperren.

E Ajuste de la altura del asiento

La altura del asiento se puede ajustar a través del asa

derecho situado debajo de la base del asiento.

La silla desciende a una posicion baja si aplicamos simultdneamente
presion sobre la superficie del asiento al tirar del asa.

La silla alcanza altura si no aplicamos simultdneamente presion
sobre la superficie del asiento al tirar del asa.

Una vez el asiento esta colocado a la altura deseada,

suelte el asa para fijarlo en el lugar pertinente.

[ s2smme

AR RTRE AR NS A RIRTRE IR AR
SNRFERGCER I AN BRI ENE ) |, ALBERE BRI RA B
SIS PRACREE IR R AL RSB INER 1] | AL BRI SAI L E
EARREEIRENNER  RIRBESRAREN

Ajuste da altura da cadeira

A altura da cadeira pode ser ajustada através da alavanca

do lado direito por baixo da base do assento.

A cadeira se move para uma posi¢ao mais baixa se aplicar

pressdo sobre o assento, puxando a alavanca simultaneamente.

A cadeira vai para uma posi¢@o mais elevada se ndo houver pressao
simultanea no banco enquanto a alavanca é puxada.

Uma vez que a cadeira estiver na altura desejada,

solte a alavanca para travar o assento no lugar.

EEOSSHE

EEEBE T OL /N—CHHOE S #FEEL 7.

LN—%B [E LA SERICENENT B E, FrPARCRYET.
FEHEMTEMES. F7hE<ARYETS,

CFEENEEITHR21=5, LA—E8L CEEEANEOEECLEF Y FT,

ASM.\rkoen




[0 tasummimes

TEREBRIIRNS | TIIBIRRER NS RIRREE AR
SRR LIRE | (ERMEAS AR
ERERRE TIRES | (BRMESERE

eI LABREERENE

Ajuste do mecanismo de inclinacao

0 mecanismo de inclinagao pode ser ajustado através da alavanca esquerda
debaixo da base do assento.

0 mecanismo de inclinagdo é destravado quando a alavanca for puxada para cima.
0 mecanismo de inclinagdo é travado quando a alavanca for puxada para baixo.

A cadeira pode ser travada em vérias posigdes.

0 w3 S MEEDEED

BEERAETDL/AN—TOv XU TR E R L £,
LNAN—=DLEFEIIS MNP E, OvForony o NEREhEd,
LNA—NTFABIZS|IANDE, OvFooRf/ov s EhET,
BHEAEOWCOADNETAY Y ShB I EMNTRETT.

Ajuste do mecanismo de inclinacao

Aresisténcia do mecanismo de inclinagdo também pode ser ajustada
através do botdo giratério localizado embaixo do assento.

Enquanto estiver sentado na cadeira, gire o botdo para a direita para

diminuir a resisténcia ou para esquerda para aumentar a resisténcia.

0y % S 0REE

BEHToOEE. 7Oy d Yy ROOBENTEET,
FrTICERIRRET, /TEAICEL TRAOZEBL S,
EICEL TAO%E®RL SEET.

m Tilt Mechanism Adjustment

m Tilt Mechanism Adjustment

The tilt mechanism can be adjusted via

the left handle underneath the seat base.

The tilt mechanism is unlocked when the handle
is pulled upwards.

The tilt mechanism is locked when

the handle is pulled downwards.

The backrest can be locked into several positions.

m Einstellen der Wippmechanik

Die Wippmechanik Idsst sich am Justierhebel
links unterhalb der Sitzfldche anpassen.

Wird der Justierhebel nach oben gekippt,

ist die Wippmechanik entsperrt.

Wird der Justierhebel wieder nach unten gekippt,
wird die Wippmechanik wieder gesperrt.

Die Riickenlehne kann so in mehreren Positionen
arretiert werden.

E Ajuste del mecanismo de inclinacién

El mecanismo de inclinacion se puede ajustar a través
del asa izquierdo situado debajo de la base del asiento.
El mecanismo de inclinacién se deshloquea

al tirar del asa hacia arriba.

El mecanismo de inclinacion se bloquea al tirar del

asa hacia abajo.

El respaldo se puede bloquear en varias posiciones.

m Tilt Mechanism Adjustment

Tilt mechanism resistance can also be adjusted via
means of the rotary knob located underneath the seat.
While sitting on the chair, turn the knob right to decrease
the resistance and left to increase resistance.

m Einstellen der Wippmechanik

Am Drehknopf auf der Sitzunterseite kann zusétzlich

der Widerstand der Wippmechanik eingestellt werden.

Drehen Sie den Knopf wéhrend des Sitzens auf dem Stuhl nach rechts,
um den Widerstand zu verringern und nach links, um ihn zu erhéhen.

E Ajuste del mecanismo de inclinacion

La resistencia del mecanismo de inclinacién se puede ajustar

por medio del mando rotatorio situado debajo del asiento.

Mientras esta sentado en la silla, gire el mando hacia la derecha para
disminuar la resistencia y a la izquierda para aumentar la resistencia.

[ tmsemme

(ERHEEOE D PTFE A B T S AR HAREE
BT LR, malEsietrnE e |
B AhEEERIRTIEANRE D

ASM.\rkoen




Adjustment of Armrests

m Adjustment of Armrests

To adjust the armrest height, pull the handle upwards.
While holding the handle, the armrest can be moved
upwards and downwards to the desired position.
Once the armrestis in the desired position, release
the handle to lock the armrest into place.

m Einstellen der Armlehnen

Um die Hohe der Armlehne zu verstellen, ziehen Sie
den Knopf an der duBeren Seite nach oben.

Die Armlehne lasst sich nun bei gehaltenem Knopf
vertikal auf die gewiinschte Position verschieben.
Lassen Sie den Knopf wieder los, wenn die Armlehne
in der gewiinschten Position ist, um sie zu sperren.

E Ajuste de los reposabrazos

Para ajustar la altura del reposabrazos, tire del asa hacia arriba.
Mientras sujeta el asa, el reposabrazos se puede mover

hacia arriba y hacia abajo hacia la posicion deseada.

Una vez el reposabrazos esta colocado en la posicion

deseada, suelte el asa para fijarlo en el lugar pertinente.

[ wmecs

NERBAFEE , BATEEER_ LA
TERGEEREISAIRS |, ASHATFA L TR ERY U E
ERFREIEENNVER  RIERBESERFEN

m Adjustment of Armrests

The armrest can also be moved horizontally by pressing and
holding the middle button located inside of the armrest.
Release the button to lock the armrest into desired position.

m Einstellen der Armlehnen

Horizontal lasst sich die Armlehne ebenso bei gedriicktem
mittleren Knopf auf der Innenseite verschieben.

Um die Armlehne in der gewiinschten Position zu sperren,
lassen Sie den Knopf wieder los.

E Ajuste de los reposabrazos

El reposabrazos también se puede mover horizontalmente
presionando continuamente el boton del medio situado
dentro del reposabrazos, con el pulgar.

Suelte el botdn para fijar el reposabrazos en

la posicion deseada.

[ wmecs

FEEIE MAFARISERERE | ATEAFKTRE
ERFREIEENNVER  RAEREEAFEN

Ajuste do apoio para os bracos

Para ajustar a altura do apoio de brago, puxe a alavanca para cima.
Enquanto segura a alavanca, o apoio de brago pode ser movido para
cima e para baixo para a posi¢ao desejada.

Uma vez que o apoio de brago estiver na posi¢ao desejada,

solte a alavanca para travar o apoio de brago.

F—LL R b ORE

Ny RLEFARAEISS|INWTT—ALR MOESEFEELET,

N RVEBIELADS, T—LLR MEEFCEN L TS EIBEL £,
BFHOE ST oTD, A\ RILEEL TP —AL X hORE
EEELEY.

Ajuste do apoio para os bracos

0 apoio de brago também pode ser movido horizontalmente,
pressionando e segurando o botdo do meio localizada dentro do apoio de bragos.
Solte o botdo para travar o braco na posi¢ao desejada.

F—AL R b OHEE

T—AL X FORRIIZH B A > #RLETT T,
T—LL R N RSB D EMNTEET,
REVEBLT7—AL R NECHEEMEICAY Y LET,

ASM.\rkoen



m Adjustment of Armrests

The armrest can be moved back and forth by pressing
and holding the front button located inside of the armrest.
Release the button to lock the armrest into desired position.

m Einstellen der Armlehnen

Wird der vordere Knopf auf der Innenseite gedriickt und
gehalten, kann die Armlehne vor und zuriick bewegt werden.
Lassen Sie den Knopf los, wenn die Armlehne in der
gewiinschten Position ist.

E Ajuste de los reposabrazos

El reposabrazos se puede mover hacia adelante y

hacia atras presionando continuamente el boton del Ajuste do apoio para os bracos

frente situado dentro del reposabrazos.

Suelte el botdn para fijar el reposabrazos en 0 apoio do braco pode ser movido para trés e para frente,

la posicion deseada. pressionando e segurando o botdo frontal localizado dentro do apoio de bragos.

Solte o botdo para travar o brago na posicao desejada.

[ wmers

F—LL R b OEE
BB TR

TUBTEREEEAS T—LLZ bOREICHZT O MRZ VU ERUETT T,
ERFREERENEE T—LL R NERREIHEISE 5 EMNTEET,
o SV REVEBEL TCTF—LL A NECFEMUEICOY Y LETS,

m Adjustment of Armrests

The armrest can be tilted inwards and outwards without
the use of a button.

m Einstellen der Armlehnen
Es ist ohne die Betétigung eines Knopfes zudem jederzeit

mdoglich, die Armlehnen weiter nach innen oder
auBen zu neigen.

E Ajuste de los reposabrazos

El reposabrazos se puede inclinar hacia dentro o hacia
afuera sin el uso de ningdn boton.

[ wmeirs
KFAILABEERAERIMERL , AHER%E

Ajuste do apoio para os bracos

0 apoio de brago pode ser inclinado para dentro
e para fora sem o uso de um botao.

F—ALL R b OHEE

KRR VEHEHLTITT—LL R NOEEEFEET 5 LN TEET,
PIE - SMBINEEIAVEETS,

ASM.\rkoen




SHARKOON Technologies GmbH
SiemensstralRe 38

35440 Linden

Germany

© SHARKOON Technologies 2017

info@sharkoon.com
www.sharkoon.com



